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Βεβαιώνεται ότι η Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση είναι εκείνη που εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο της 

ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε. την 2η Σεπτεμβρίου 2016 και έχει δημοσιοποιηθεί μέσω του τύπου με την ανάρτησή της στο 
διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.diassa.gr. Επισημαίνεται ότι η δημοσιευθείσα στο τύπο ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική 
πληροφόρηση στοχεύει στο να παράσχει στον αναγνώστη ορισμένα γενικά οικονομικά στοιχεία αλλά δεν παρέχει την 
ολοκληρωμένη εικόνα της οικονομικής θέσης και των αποτελεσμάτων της Εταιρείας και του Ομίλου, σύμφωνα με τα Διεθνή 
Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς. Επίσης επισημαίνεται ότι χάριν απλοποίησης, στη δημοσιευθείσα στο τύπο ενδιάμεση 
συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση έχουν γίνει ορισμένες συμπτύξεις και ανακατατάξεις κονδυλίων. 
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Α.ΈΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ 

 

 

Προς τους μετόχους της Εταιρίας “ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε.”  

 

Εισαγωγή  

Επισκοπήσαμε τη συνημμένη συνοπτική εταιρική και ενοποιημένη κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της Εταιρίας 

«ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε.», της 30ης Ιουνίου 2016 και τις σχετικές συνοπτικές εταιρικές και ενοποιημένες 

καταστάσεις αποτελεσμάτων και συνολικού εισοδήματος, μεταβολών καθαρής θέσης και ταμειακών ροών της εξάμηνης 

περιόδου που έληξε αυτή την ημερομηνία, καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν την 

ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας 

οικονομικής έκθεσης του Ν. 3556/2007. Η Διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της 

ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 

Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζονται στην Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική 

Αναφορά (Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο «ΔΛΠ» 34). Δική μας ευθύνη είναι η έκφραση ενός συμπεράσματος επί αυτής της 

ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας.  

 

Εύρος Επισκόπησης  

Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση Ενδιάμεσης 

Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης που διενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οντότητας». Η επισκόπηση της 

ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης συνίσταται στη διενέργεια διερευνητικών ερωτημάτων κυρίως προς 

πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για χρηματοοικονομικά και λογιστικά θέματα και στην εφαρμογή αναλυτικών και άλλων 

διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος της επισκόπησης είναι ουσιωδώς μικρότερο από αυτό του ελέγχου που διενεργείται 

σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου και συνεπώς, δεν μας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε τη διασφάλιση ότι 

έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα τα οποία θα μπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά 

συνέπεια, με την παρούσα δεν διατυπώνουμε γνώμη ελέγχου. 

 

Συμπέρασμα  

Με βάση τη διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε θα μας οδηγούσε στο συμπέρασμα 

ότι η συνημμένη ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, 

σύμφωνα με το ΔΛΠ 34.  

 

Έμφαση Θέματος  

Εφιστούμε την προσοχή σας στη σημείωση 2.2 των οικονομικών καταστάσεων, στην οποία γίνεται αναφορά, μεταξύ άλλων, 

στα εξής: 

 

Σύμφωνα με την από 30/4/2015 υπογραφείσα συμφωνία εξυγίανσης, βάσει των άρθρων 106β΄ και 106θ΄ του Ν.3588/2007 

περί Πτωχευτικού Κώδικα, μεταξύ της Εταιρίας και των συμβαλλόμενων «ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ Α.Ε.Γ.Ε.», «EFG 

Eurobank Ergasias», «ALPHA BANK», «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ», «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ», «Linnaeus Capital Partners BV» 

και «BIOMAΡ HELLENIC A.B.E.E.I.», αποφασίστηκε η μεταβίβαση του συνόλου των περιουσιακών στοιχείων και μέρους 

των υποχρεώσεων της Εταιρίας, στην εταιρία «ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ Α.Ε.Γ.Ε.», έναντι συνολικού τιμήματος ποσού € 

12,3 εκ., η οποία έγινε δεκτή και επικυρώθηκε την 02.03.2016 από το Πολυμελές Πρωτοδικείο Αθηνών, δυνάμει της υπ’ 

αριθμ. 185/02.03.2016 απόφασής του. 

Σε συνέχεια των όρων της προαναφερόμενης συμφωνίας, η Εταιρεία τέθηκε σε λύση και η θέση της σε εκκαθάριση, δυνάμει 

της από 05/09/2016 απόφασης της Α΄ Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της, η οποία 

καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 751427 την 08/09/2016. Λόγω 

αυτού του γεγονότος, η Διοίκηση της Εταιρίας και του Ομίλου αποφάσισε ότι η χρήση της παραδοχής συνέχισης 

δραστηριότητας, δεν είναι η ενδεδειγμένη βάση σύνταξης των εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων και 

ως εκ τούτου η σύνταξη αυτών έγινε στην βάση της αρχής των ρευστοποιήσιμων αξιών. 

 

Στη γνώμη μας δεν διατυπώνεται επιφύλαξη σε σχέση με το θέμα αυτό. 
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Αναφορά επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Θεμάτων 

Η επισκόπησή μας δεν εντόπισε οποιαδήποτε ασυνέπεια ή αναντιστοιχία των λοιπών στοιχείων της προβλεπόμενης από το 

άρθρο 5 του Ν. 3556/2007 εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης με τη συνημμένη ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική 

πληροφόρηση. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          

           
 

         BDO Ορκωτοί Ελεγκτές Α.Ε. 

         Λ. Μεσογείων 449, Αγία Παρασκευή 

         Α.Μ. ΣΟΕΛ: 173 

  
 

Αγία Παρασκευή, 30/09/2016 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

 

 

 

Ιωάννης Β. Καλογερόπουλος 

Α.Μ. ΣΟΕΛ: 10741 
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Β. ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
Οι κάτωθι υπογράφοντες δηλώνουν με την παρούσα ότι εξ’ όσων γνωρίζουν: 
 
Η ενδιάμεση χρηματοοικονομική πληροφόρηση για την περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2016 έως την 30η Ιουνίου 2016, η οποία 
καταρτίστηκε σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, απεικονίζει με τρόπο αληθή τα στοιχεία του 
ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα αποτέλεσμα χρήσεως της ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε. καθώς και 
των επιχειρήσεων που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση εκλαμβανομένων ως σύνολο, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο στις 
παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του Ν.3556/2007. 
Η εξαμηνιαία έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή την εξέλιξη, τις επιδόσεις και την θέση της ΔΙΑΣ 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε. καθώς και των εταιριών που περιλαμβάνονται στην Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση, τους 
κυριότερους κινδύνους και αβεβαιότητες που αυτές αντιμετωπίζουν καθώς και τις απαιτούμενες πληροφορίες βάσει της 
παραγράφου 6 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007. 
 

 
Μάνδρα Αττικής, 2 Σεπτεμβρίου 2016 

 
 

Οι δηλούντες 
 
 

 
ANITA SUBBA HAMILTON    VADIM DUBROVIN 

 
 
 
 

 
            Μέλος του Δ.Σ           Μέλος του Δ.Σ 
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Γ. ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΔΙΑΣ  ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΒΕΕ 

επί των ενοποιημένων και εταιρικών Οικονομικών Καταστάσεων 
της περιόδου από 1η Ιανουαρίου έως 30η Ιουνίου 2016 

 
Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Η παρούσα Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου η οποία ακολουθεί (εφεξής «Έκθεση»), αφορά το πρώτο εξάμηνο του 2016 
(1.1.2016-30.06.2016). Η Έκθεση συντάχθηκε και είναι εναρμονισμένη με τις σχετικές διατάξεις του νόμου 3556/2007 (ΦΕΚ 
91Α/30.4.2007) και τις επ' αυτού εκδοθείσες εκτελεστικές αποφάσεις του ΔΣ της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 
Η παρούσα έκθεση περιλαμβάνει συνοπτικές χρηματοοικονομικές πληροφορίες για την οικονομική κατάσταση και τα 
αποτελέσματα της Εταιρείας και του Ομίλου, σημαντικά γεγονότα που διαδραματίσθηκαν στην υπό εξέτασιν περίοδο και την 
επίδρασή τους στις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις και παραθέτει τις σημαντικές συναλλαγές που καταρτίσθηκαν μεταξύ της 
Εταιρείας και του Ομίλου και των συνδεδεμένων προσώπων. Περιλαμβάνεται αυτούσια μαζί με την ενδιάμεση χρηματοοικονομική 
πληροφόρηση της Εταιρείας και τα λοιπά απαιτούμενα από τον νόμο στοιχεία και δηλώσεις στην Οικονομική Έκθεση που αφορά 
στο πρώτο εξάμηνο του 2016. 
Η ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση της τρέχουσας χρήσης, όπως και εκείνη της προηγούμενης έχει 
συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα, που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
Σχετικά με τη δραστηριότητα των εταιρειών του Ομίλου κατά τη διάρκεια της εξαμηνίας περιόδου, έχουμε να σας εκθέσουμε τα 
εξής: 
 
1. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ 

Δεδομένου ότι την 02.03.2016, το Πολυμελές Πρωτοδικείο Αθηνών επικύρωσε την συμφωνία εξυγίανσης η συγκεκριμένη 
ημερομηνία θεωρείται ως ημερομηνία εισφοράς , αφού την ημερομηνία αυτή άρθηκε η τελευταία αναβλητική αίρεση που είχε θέσει 
η Γενική Συνέλευση της ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ ΑΕΓΕ την 25.06.2015 για την έγκριση της αύξησης του μετοχικού της 
κεφαλαίου. Επομένως την ημερομηνία αυτή θεωρήθηκε πως μεταβιβάζεται  το σύνολο του ενεργητικό της επιχείρησης και μέρος 
των υποχρεώσεων .Με τη μεταβίβαση μέρους της επιχείρηση επιτυγχάνεται η διάσωση της επιχείρησης όχι δε του φορέα της 
(μεταβιβαστική εξυγίανση) . 
 
Τα οικονομικά μεγέθη του Ομίλου ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΒΕΕ για το πρώτο εξάμηνο του 2016 με βάση τα διεθνή πρότυπα 
χρηματοοικονομικής αναφοράς,  αναλύονται παρακάτω: 
 
O ενοποιημένος κύκλος εργασιών το πρώτο εξάμηνο του τρέχοντος έτους διαμορφώθηκε στα € 14,84 εκατ, έναντι € 19,26  εκατ. του 
πρώτου  εξαμήνου του προηγούμενου έτους . 
 
Την 02.03.2016 η Εταιρεία προχώρησε στη διαγραφή  των εναπομενουσών οφειλών μετά την ικανοποίηση μέρους των οφειλών  με 
την μεταβίβαση  των μετοχών και την εισφορά ολοκλήρου του ενεργητικού και μέρος του Παθητικού στον Όμιλο Σελόντα . Η 
διαγραφή που αναγνωρίστηκε στα αποτελέσματα περιόδου διαμόρφωσε κέρδος ποσού 141 εκ. για τον Όμιλο και 121 εκ. για την 
Εταιρεία αντίστοιχα.  
 
Τα κέρδη προ φόρων στο τέλος του φετινού εξαμήνου διαμορφώθηκαν στα € 139,2 εκατ., έναντι ζημιών € 10,67 εκατ. της 
αντίστοιχης περυσινής περιόδου. 
 

2. ΤΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΠΟΥ ΕΛΑΒΑΝ ΧΩΡΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ 2016 ΗΤΑΝ: 
 
Την 1.3.2016, μετά την αποχώρηση Ανεξάρτητων Μη Εκτελεστικών Μελών του Δ.Σ. και αντικατάστασή τους και την αποχώρηση 
του Οικονομικού Διευθυντή της Εταιρείας κου Πραχάλη, το Διοικητικό Συμβούλιο ανασυγκροτήθηκε σε Σώμα. 
 

1. Vadim Dubrovin του Vladlen, Εκτελεστικό Μέλος 

2.  Anita Subba Hamilton του Madan, Εκτελεστικό Μέλος 

3. Olga  Novikova του Yuriy, Μη Εκτελεστικό Μέλος 

4. Αντώνιος Γιαννόπαπας του Ζωρζή, Μη Εκτελεστικό Μέλος 

5. Άγγελος Χριστοδουλάτος του Βασιλείου, Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 

6. Ιωάννης Μπουγάς του Χρήστου και της Ελένης, Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 
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Επίσης εξελέγη νέα Επιτροπή Ελέγχου αποτελούμενη από τα ακόλουθα Μη εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Εταιρείας: 

1. Αντώνιος Γιαννόπαπας, Μη Εκτελεστικό Μέλος 

2. Άγγελος Χριστοδουλάτος, Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 

3. Ιωάννης Μπουγάς, Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 

 
Επίσης το Διοικητικό Συμβούλιο ορίζει τον κ. Στέφανο Παλάγκα του Σωτηρίου ως Εσωτερικό Ελεγκτή της εταιρείας σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 7 του Ν.3016/2002. 
 
Την 3.3.2016,  το Πολυμελές Πρωτοδικείο Αθηνών, δυνάμει της υπ’ αριθμ. 185/02.03.2016 απόφασης, έκανε δεκτή την αίτηση και 
επικύρωσε την από 30.04.2015 συμφωνία εξυγίανσης σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 106β, 106στ & 106θ του Ν.3588/2007 
όπως ισχύει.  
 
3. ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ 

 
Στους κατωτέρω πίνακες παρουσιάζονται οι διεταιρικές πωλήσεις και οι λοιπές διεταιρικές συναλλαγές, μεταξύ της Εταιρείας και 
των θυγατρικών της κατά την περίοδο 1 Ιανουαρίου – 3 Μαρτίου 2016.  
Οι θυγατρικές που αποτελούν μέρος του ενεργητικού της μητρικής μεταφέρθηκαν στην εταιρεία ΣΕΛΟΝΤΑ 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.Γ.Ε. μετά την ενεργοποίηση της συμφωνίας εξυγίανσης . 
 

 
 

4. ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΕΓΟΝΟΤΑ 

 
Την 5 .9.2016,  η Α΄ Επαναληπτική Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων  αποφάσισε ομόφωνα και παμψηφεί την λύση 
και θέση της Εταιρείας σε εκκαθάριση και διόρισε εκκαθαριστή τον κ. Άγγελο Χριστοδουλάτο του Βασιλείου, η οποία 
καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 751427 την 08/09/2016.  
 
 

 

Μάνδρα Αττικής, 2 Σεπτεμβρίου 2016  

 

 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο  

30/6/2016 30/6/2015 30/6/2016 30/6/2015

α) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών σε θυγατρικές 893.033,25 2.608.130,74

β) Αγορές αγαθών και υπηρεσιών από θυγατρικές 488.872,74 1.857.316,54

γ) Συναλλαγές και αμοιβές  διευθυντικών στελεχών και μελών διοίκησης

Ο Όμιλος Η Εταιρεία
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Δ. ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ 

 
1. ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ 

 

 
 
 
 
Οι σημειώσεις που παρατίθενται στις σελίδες 13 έως 18 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής 
Πληροφόρησης της 30ης Ιουνίου 2016. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΘΕΣΗ

Ποσά σε € Σημ. 30.06.2016 31/12/2015 30.06.2016 31/12/2015

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Χρηματοοικονομικά Περιουσιακά 4.1 94.320,00 0,00 94.320,00 0,00 

Λοιπές Απαιτήσεις 3.801,93 0,00 3.801,93 0,00 

Πελάτες και Λοιπές Εμπορικές Απαιτήσεις 2.347.507,48 0,00 2.347.507,48 0,00 

Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 2.692.122,16 0,00 2.692.122,16 0,00 

Ταμιακά διαθέσιμα και  ταμειακά ισοδύναμα 207.810,18 0,00 207.810,18 0,00 

Περιουσιακά στοιχεία κατεχόμενα προς πώληση 0,00 32.198.484,41 0,00 41.035.587,03 

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων 5.345.561,75 32.198.484,41 5.345.561,75 41.035.587,03 

ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 

Ίδια Κεφάλαια  αποδιδόμενα στους ιδιοκτήτες της μητρικής

Μετοχικό Κεφάλαιο 14.175.004,01 14.175.004,01 14.175.004,01 14.175.004,01 

Αποθεματικό από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο 7.758.333,49 7.758.333,49 7.758.333,49 7.758.333,49 

Λοιπά αποθεματικά 1.055.904,90 1.179.899,04 1.055.904,90 1.055.904,90 

Αποτελέσματα εις νέο (37.595.273,55) (177.206.842,21) (37.595.273,55) (158.718.787,28)

Καθαρή θέση ιδιοκτητών Μητρικής (14.606.031,15) (154.093.605,67) (14.606.031,15) (135.729.544,88)

Μη ελέγχουσα συμμετοχή (6.318.123,98)

Σύνολο καθαρής θέσης (14.606.031,15) (160.411.729,65) (14.606.031,15) (135.729.544,88)

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

Προβλέψεις 4.5 219.905,69 219.905,69 219.905,69 219.905,69 

Προμηθευτές και άλλοι πληρωτέοι λογαριασμοί 3.625.486,50 21.333.567,45 3.625.486,50 21.333.567,45 

Βραχυπρόθεσμα Τραπεζικά Δάνεια 12.964.313,38 116.529.073,47 12.964.313,38 116.529.073,47 

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 3.141.887,33 7.006.934,72 3.141.887,33 7.006.934,72 

Υποχρεώσεις που σχετίζονται με περιουσιακά στοιχεία 

προοριζόμενα για πώληση
0,00 47.520.732,71 31.675.650,58 

Σύνολο υποχρεώσεων 19.951.592,90 192.610.214,04 19.951.592,90 176.765.131,91 

Σύνολο καθάρης θέσης και Υποχρεώσεων 5.345.561,75 32.198.484,39 5.345.561,75 41.035.587,03 

Ο Όμιλος Η Εταιρεία
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2. ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι σημειώσεις που παρατίθενται στις σελίδες 13 έως 18 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής 
Πληροφόρησης της 30ης Ιουνίου 2016. 

 

 
 
 
 
 
 

Συνεχιζόμενες Διακοπτόμενες Σύνολο Συνεχιζόμενες Διακοπτόμενες Σύνολο

Εύλογη αξία βιολογικών περιουσιακών στοιχείων έναρξης  περιόδου 0,00 (12.625.037,22) (12.625.037,22) 0,00 (30.250.569,43) (30.250.569,43)

Αγορές βιολογικών περιουσιακών στοιχείων 0,00 0,00 0,00 0,00 (710.536,80) (710.536,80)

Εύλογη αξία βιολογικών περιουσιακών στοιχείων Ιδιόχρησης 0,00 (1.799,95) (1.799,95) 0,00 1.085.922,28 1.085.922,28 

Πωλήσεις βιολογικών περιουσιακών στοιχείων 0,00 0,00 0,00 0,00 13.501.796,68 13.501.796,68 

Εύλογη αξία βιολογικών περιουσιακών στοιχείων λήξης περιόδου 0,00 1.444.315,10 1.444.315,10 0,00 17.080.491,60 17.080.491,60 

Κέρδη αποτίμησης στην εύλογη αξία κατά την λήξη της περιόδου 0,00 (11.182.522,07) (11.182.522,07) 0,00 707.104,33 707.104,33 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

Συνεχιζόμενες Διακοπτόμενες Σύνολο Συνεχιζόμενες Διακοπτόμενες Σύνολο

Πωλήσεις (Βιολογικά περιουσιακά  στοιχεία) 0,00 1.444.315,10 1.444.315,10 13.501.796,68 13.501.796,68 

Πωλήσεις (Επεξεργασμένα βιολογικά περιουσιακά  στοιχεία) 0,00 1.217.508,76 1.217.508,76 1.065.173,16 1.065.173,16 

Πωλήσεις (Μη βιολογικά περιουσιακά  στοιχεία) 0,00 12.178.474,04 12.178.474,04 4.698.821,97 4.698.821,97 

Σύνολο κύκλου εργασιών 0,00 14.840.297,90 14.840.297,90 19.265.791,81 19.265.791,81 

Επίπτωση επιμέτρησης βιολογικών περιουσιακών 

στοιχείων στην εύλογη αξία
0,00 248.189,88 248.189,88 (13.880.614,63) (13.880.614,63)

Μεταβολές αποθεμάτων μη βιολογικών στοιχείων 0,00 (123.170,93) (123.170,93) 143.951,16 143.951,16 

Αγορές αποθεμάτων μη βιολογικών 0,00 (8.724.706,75) (8.724.706,75) (2.155.452,50) (2.155.452,50)

Αναλώσεις υλών βιολογικών στοιχείων 0,00 (1.498.123,69) (1.498.123,69) (5.246.211,52) (5.246.211,52)

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 0,00 (2.534.305,36) (2.534.305,36) (4.351.347,33) (4.351.347,33)

Αμοιβές και έξοδα τρίτων 0,00 (339.855,48) (339.855,48) (977.426,73) (977.426,73)

Παροχές τρίτων 0,00 (972.543,33) (972.543,33) (901.949,36) (901.949,36)

Διάφορα έξοδα 0,00 (939.123,71) (939.123,71) (932.094,70) (932.094,70)

Αποσβέσεις 0,00 (108.366,04) (108.366,04) (980.808,85) (980.808,85)

Άλλα έξοδα 0,00 (2.055.126,86) (2.055.126,86) (782.934,99) (782.934,99)

 Άλλα έσοδα 0,00 1.925.377,89 1.925.377,89 670.554,48 670.554,48 

<Μείον-Συν> κόστος ιδιόχρησης 0,00 1.451,21 1.451,21 1.624,33 1.624,33 

Κέρδη / Ζημίες από λειτουργικές δραστηριότητες 0,00 (280.005,27) (280.005,27) (10.126.918,83) (10.126.918,83)

Χρηματοοικονομικά έσοδα 0,00 21,98 21,98 73,28 73,28 

Χρηματοοικονομικά  έξοδα (1.640.791,80) 0,00 (1.640.791,80) (5.898.530,16) (773.984,21) (6.672.514,37)

Κέρδη / Ζημίες συνήθων εργασιών (1.640.791,80) (279.983,29) (1.920.775,09) (5.898.530,16) (10.900.829,76) (16.799.359,92)

Προσαρμογές σε ρευστοποιήσιμες αξίες 6.127.711,24 6.127.711,24 

«Κέρδη/Ζημιές από μεταβίβαση καθαρών περιουσιακών 

στοιχείων βάσει συμφωνίας εξυγίανσης».
6.1 0,00 141.058.313,68 141.058.313,68 

Κέρδη / Ζημίες προ φόρων (1.640.791,80) 140.778.330,39 139.137.538,59 (5.898.530,16) (4.773.118,52) (10.671.648,68)

Αναβαλλόμενος Φόρος 0,00 0,00 0,00 886.005,78 886.005,78 

Κέρδη / Ζημίες μετά φόρου περιόδου (1.640.791,80) 140.778.330,39 139.137.538,59 (5.898.530,16) (3.887.112,74) (9.785.642,90)

Αποδιδόμενο σε:

Ιδιοκτήτες της μητρικής (1.640.791,80) 141.128.366,28 139.487.574,48 (5.898.530,16) (2.953.303,98) (8.851.834,14)

Μη ελέγχουσα συμμετοχή 0,00 (350.035,90) (350.035,90) (933.808,76) (933.808,76)

Κέρδη / Ζημίες κατά μετοχή αποδιδόμενα στους 

ιδιοκτήτες της μητρικής 

Βασικά (0,05) 4,67 4,61 (0,20) (0,13) (0,29)

Μειωμένα

ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

Ποσά εκφρασμένα σε € 

Ποσά εκφρασμένα σε € Σημ.
01.01-30.06.2016

Σημ.
01.01-30.06.2016

Ο Όμιλος

01.01-30.06.2015

ΟΜΙΛΟΣ

01.01-30.06.2015
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Οι σημειώσεις που παρατίθενται στις σελίδες 13 έως 18 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής 
Πληροφόρησης της 30ης Ιουνίου 2015. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Συνεχιζόμενες Διακοπτόμενες Σύνολο Συνεχιζόμενες Διακοπτόμενες Σύνολο

Εύλογη αξία βιολογικών περιουσιακών στοιχείων έναρξης  περιόδου (1.340.640,00) (1.340.640,00) (14.982.075,46) (14.982.075,46)

Αγορές βιολογικών περιουσιακών στοιχείων 0,00 0,00 (577.605,30) (577.605,30)

Εύλογη αξία βιολογικών περιουσιακών στοιχείων Ιδιόχρησης (1.799,95) (1.799,95) 608.339,94 608.339,94 

Πωλήσεις βιολογικών περιουσιακών στοιχείων 0,00 0,00 9.419.701,37 9.419.701,37 

Εύλογη αξία βιολογικών περιουσιακών στοιχείων λήξης περιόδου 1.020.080,00 1.020.080,00 5.852.231,31 5.852.231,31 

Κέρδη αποτίμησης στην εύλογη αξία κατά την λήξη της περιόδου 0,00 (322.359,95) (322.359,95) 0,00 320.591,86 320.591,86 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

Συνεχιζόμενες Διακοπτόμενες Σύνολο Συνεχιζόμενες Διακοπτόμενες Σύνολο

Πωλήσεις (Βιολογικά περιουσιακά  στοιχεία) 1.020.080,00 1.020.080,00 9.419.701,37 9.419.701,37 

Πωλήσεις (Επεξεργασμένα βιολογικά περιουσιακά  στοιχεία) 1.299.949,00 1.299.949,00 1.061.650,75 1.061.650,75 

Πωλήσεις (Μη βιολογικά περιουσιακά  στοιχεία) 12.958.575,17 12.958.575,17 8.522.655,33 8.522.655,33 

Σύνολο κύκλου εργασιών 0,00 15.278.604,17 15.278.604,17 0,00 19.004.007,45 19.004.007,45 

Επίπτωση επιμέτρησης βιολογικών περιουσιακών (1.342.439,95) (1.342.439,95) (9.707.449,45) (9.707.449,45)

Μεταβολές αποθεμάτων μη βιολογικών στοιχείων (123.170,93) (123.170,93) 143.951,16 143.951,16 

Αγορές αποθεμάτων μη βιολογικών (9.565.033,13) (9.565.033,13) (6.733.240,20) (6.733.240,20)

Αναλώσεις υλών βιολογικών στοιχείων (572.330,61) (572.330,61) (2.785.022,33) (2.785.022,33)

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού (2.339.623,97) (2.339.623,97) (3.454.129,81) (3.454.129,81)

Αμοιβές και έξοδα τρίτων (521.490,72) (521.490,72) (845.849,90) (845.849,90)

Παροχές τρίτων (847.051,98) (847.051,98) (755.384,03) (755.384,03)

Διάφορα έξοδα (844.610,04) (844.610,04) (641.587,24) (641.587,24)

Αποσβέσεις (17.449,96) (17.449,96) (625.831,74) (625.831,74)

Άλλα έξοδα (145.589,66) (145.589,66) (756.061,24) (756.061,24)

 Άλλα έσοδα 1.858.000,00 71.103,73 1.929.103,73 439.490,89 439.490,89 

<Μείον-Συν> κόστος ιδιόχρησης 1.451,21 1.451,21 1.624,33 1.624,33 

Κέρδη / Ζημίες από λειτουργικές δραστηριότητες 1.858.000,00 (967.631,84) 890.368,16 0,00 (6.715.482,11) (6.715.482,11)

Χρηματοοικονομικά έσοδα 21,77 21,77 0,00 72,93 72,93 

Χρηματοοικονομικά  έξοδα (1.640.113,27) 0,00 (1.640.113,27) (5.898.530,16) (150.976,66) (6.049.506,82)

Κέρδη / Ζημίες συνήθων εργασιών 217.886,73 (967.610,07) (749.723,34) (5.898.530,16) (6.866.385,84) (12.764.916,00)

Προσαρμογές σε ρευστοποιήσιμες αξίες 0,00 0,00 6.127.711,24 6.127.711,24 

«Κέρδη/Ζημιές από μεταβίβαση καθαρών περιουσιακών 

στοιχείων βάσει συμφωνίας εξυγίανσης».
6.1 121.873.237,07 121.873.237,07 

Κέρδη / Ζημίες προ φόρων 217.886,73 120.905.627,00 121.123.513,73 (5.898.530,16) (738.674,60) (6.637.204,76)

Αναβαλλόμενος Φόρος 0,00 0,00 886.005,78 886.005,78 

Κέρδη / Ζημίες μετά φόρου περιόδου 217.886,73 120.905.627,00 121.123.513,73 (5.898.530,16) 147.331,18 (5.751.198,98)

Αποδιδόμενο σε:

Ιδιοκτήτες της μητρικής 217.886,73 120.905.627,00 121.123.513,73 (5.898.530,16) 147.331,18 (5.751.198,98)

Μη ελέγχουσα συμμετοχή

Κέρδη / Ζημίες κατά μετοχή αποδιδόμενα στους 

Βασικά (0,05) 4,67 4,61 (0,20) 0,01 (0,19)

Μειωμένα

01.01-30.06.2015

ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΕΡΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

Ποσά εκφρασμένα σε € Σημ.

Ποσά εκφρασμένα σε € Σημ.
01.01-30.06.2016 01.01-30.06.2015

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

01.01-30.06.2016
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3. ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Οι σημειώσεις που παρατίθενται στις σελίδες 13 έως 18 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής 
Πληροφόρησης της 30ης Ιουνίου 2016. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ο Όμιλος
ΜΗ ΕΛΕΓΧΟΥΣΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Ποσά σε €
Μετοχικό 

κεφάλαιο

Διαφορά Υπέρ 

το άρτιο

Λοιπά 

αποθεματικά

Αφορολόγητα 

Αποθεματικά

Αποτελέσματα 

εις νέο

Ιδια Κεφάλαια 

ιδιοκτητών 

Μητρικής

Ιδια Κεφάλαια που 

αναλογούν σε μη 

ελέγχουσα συμμετοχή

Σύνολο Ιδίων 

Κεφαλαίων

Υπόλοιπο 01/01/2015 14.175.004,01 7.758.333,49 1.170.264,81 10.550,84 (161.694.652,53) (138.580.499,38) (4.928.477,02) (143.508.976,43)

Αποτέλεσμα περιόδου 0,00 0,00 0,00 0,00 (8.820.441,41) (8.820.441,41) (928.243,85) (9.748.685,26)

Υπόλοιπα 30/06/2015 14.175.004,01 7.758.333,49 1.170.264,81 10.550,84 (170.515.093,94) (147.400.940,79) (5.856.720,87) (153.257.661,69)

Υπόλοιπα 01/01/2015 14.175.004,01 7.758.333,49 1.170.264,81 9.634,28 (177.206.842,22) (154.093.605,63) (6.318.123,99) (160.411.729,65)

Αποτελέσμα περιόδου 0,00 0,00 0,00 0,00 139.487.574,48 139.487.574,48 (350.035,90) 139.137.538,58

Λοιπά συνολικά έσοδα περιόδου μετά φόρου 0,00 0,00 0,00 0,00 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα χρήσης 0,00 0,00 0,00 0,00 139.487.574,48 139.487.574,48 (350.035,90) 139.137.538,58 

Από μεταβιβαση καθαρων περιουσιακων στοιχειων 

(συμφωνο εξυγιανσης)
0,00 0,00 

(114.359,91) (9.634,28) 123.994,19 0,00 6.668.159,89 6.668.159,89

Υπόλοιπα 30/06/2016 14.175.004,01 7.758.333,49 1.055.904,90 0,00 (37.595.273,55) (14.606.031,15) 0,00 (14.606.031,18)

ΑΠΟΔΙΔΟΜΕΝΑ ΣΤΟΥΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΙΚΗΣ

Η Εταιρεία

Ποσά σε €
Μετοχικό 

κεφάλαιο

ΔιαφοράΥπέρ 

το άρτιο

Λοιπά 

αποθεματικά

Αφορολόγητα 

Αποθεματικά

Αποτελέσματα 

εις νέον

Σύνολο Ιδίων 

Κεφαλαίων

Υπόλοιπο 01/01/2015 14.175.004,01 7.758.333,49 1.046.270,66 10.550,84 (147.513.122,03) (124.522.963,02)

Αποτέλεσμα περιόδου 0,00 0,00 0,00 0,00 (5.778.235,09) (5.778.235,09)

Υπόλοιπα 30/06/2015 14.175.004,01 7.758.333,49 1.046.270,66 10.550,84 (153.291.357,12) (130.301.198,11)

Υπόλοιπα 01/01/2015 14.175.004,01 7.758.333,49 1.046.270,66 9.634,25 (158.718.787,29) (135.729.544,87)

Αποτέλεσμα περιόδου 0,00 0,00 0,00 0,00 121.123.513,73 121.123.513,73

Λοιπά συνολικά έσοδα περιόδου μετά φόρου 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα χρήσης 0,00 0,00 0,00 0,00 121.123.513,73 121.123.513,73 

Μεταφορά αποθεματικών σε Αποτελέσματα  εις νέον 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Υπόλοιπα 30/06/2016 14.175.004,01 7.758.333,49 1.046.270,66 9.634,25 (37.595.273,56) (14.606.031,14)

ΑΠΟΔΙΔΟΜΕΝΑ ΣΤΟΥΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΙΚΗΣ
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4. ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 
 

 
 
 
 
 
Οι σημειώσεις που παρατίθενται στις σελίδες 13 έως 18 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής 
Πληροφόρησης της 30ης Ιουνίου 2016. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΤΑΜΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ

ποσά εκφρασμένα σε € 01.01-30.06.2016 01.01-30.06.2015 01.01-30.06.2016 01.01-30.06.2016

Λειτουργικές δραστηριότητες

Κέρδη προ φόρων(Συνεχιζόμενες δραστηριότητες)  (1.640.113,27)  (4.773.118,53)  217.886,73  (738.674,60)

Κέρδη προ φόρων(Διακοπείσες δραστηριότητες)  140.778.330,38  (5.898.530,16)  120.905.627,00  (5.898.530,16)

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα  1.640.113,27  5.898.530,16  1.640.113,27  5.898.530,16

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην δανειακών)  680.900,19  -  680.900,19

Λειτουργικες  ροές από διακοπείσες δραστηριότητες  (153.614.074,00)  4.125.940,36  (135.502.519,51)  54.789,62

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α)  (12.835.743,62)  33.722,02  (12.738.892,51)  (2.984,79)

Επενδυτικές δραστηριότητες

Λειτουργικες  ροές από διακοπείσες δραστηριότητες  12.350.955,99  5.679,80  12.320.431,42  10.543,09

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β)  12.350.955,99  5.679,80  12.320.431,42  10.543,09

Χρηματοδοτικές δραστηριότητες

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ)

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα (α) 

+ (β) + (γ)
 (484.787,63)  39.401,82  (418.461,09)  7.558,30

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα  από διακοπείσες δραστήριοτητες

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης  692.597,81  785.608,99  626.271,27  768.408,79

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης  207.810,18  825.010,84  207.810,18  775.967,10

Ο Όμιλος Η Εταιρεία
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Ε. ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΕΣ ΕΠΕΞΗΓΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ 
 
1. Πληροφορίες για τον Όμιλο  
 
1.1 Γενικές πληροφορίες 
Η ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε (η “Εταιρεία’’) είναι ανώνυμη εταιρεία  εγγεγραμμένη στην Ελλάδα με αριθμό γενικού 
μητρώου 121570407000 (πρώην ΑΡ.Μ.Α.Ε.  27160/002/Β/92/0169) έχει την έδρα της στην Μάνδρα Αττικής (1ο χλμ Αττικής οδού -
θέση Τρύπιο Λιθάρι) Τ.Κ. 19600. Η Εταιρεία και οι πρώην θυγατρικές, δραστηριοποιούνται στον κλάδο των ιχθυοκαλλιεργειών και 
ειδικότερα στην παραγωγή βιολογικών στοιχείων, την επεξεργασία βιολογικών στοιχείων και στο εμπόριο μη βιολογικών. 
 
Οι μετοχές της Εταιρείας διαπραγματεύονται στο Χρηματιστήριο Αθηνών (κατηγορία επιτήρησης από 20/4/2014). 
Η ηλεκτρονική διεύθυνση της Εταιρείας είναι www.diassa.gr 
Η παρούσα ενδιάμεση χρηματοοικονομική πληροφόρηση του Ομίλου και της Εταιρείας, της περιόδου από 1 Ιανουαρίου έως 30 
Ιουνίου 2016, εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο την 2 Σεπτεμβρίου  2016. 
Το Διοικητικό Συμβούλιο αποτελείται από τους:  

1. Vadim Dubrovin του Vladlen, Εκτελεστικό Μέλος 

2.  Anita Subba Hamilton του Madan, Εκτελεστικό Μέλος 

3. Olga  Novikova του Yuriy, Μη Εκτελεστικό Μέλος 

4. Αντώνιος Γιαννόπαπας του Ζωρζή, Μη Εκτελεστικό Μέλος 

5. Άγγελος Χριστοδουλάτος του Βασιλείου, Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 

6. Ιωάννης Μπουγάς του Χρήστου και της Ελένης, Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος 

 
1.2 Δομή του Ομίλου 

Οι εταιρείες που συμπεριλαμβάνονται στις  ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της 30/06/2016 και 31/12/2015, καθώς και η 
μέθοδος ενοποίησής τους εμφανίζονται στους  παρακάτω πίνακες: 
 

 
 
Το σύνολο των ανωτέρω θυγατρικών που αποτελούν μέρος του ενεργητικού της μητρικής μεταφέρθηκαν στην εταιρεία «ΣΕΛΟΝΤΑ 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.Γ.Ε.» μετά την ενεργοποίηση της συμφωνίας εξυγίανσης που έλαβε χώρα την 02/03/2016. 
Συνεπώς, οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της περιόδου από 1/1/2016 έως 30/6/2016 ενσωματώνουν τα αποτελέσματα 
των ανωτέρω εταιρειών για την περίοδο 01/01/2016 έως 02/03/2016.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30/6/2016

Εταιρεία Έδρα Δραστηριότητα
Άμεση 

Συμμετοχή  
Μέθοδος

ΣΠΑΡΦΙΣ ΑΕ Ελλάδα Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείου 0% Ολική ενοποίηση

ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΚΑΛΥΜΝΟΥ ΑΒΕΕ Ελλάδα Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείου 0% Ολική ενοποίηση

ΝΙΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε. Ελλάδα Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείου 0% Ολική ενοποίηση

ASTIR INTERNATIONAL S.R.L. Ιταλία Εμπορία ψαριών 0% Καθαρή Θέση  

31/12/2015

Εταιρεία Έδρα Δραστηριότητα
Άμεση 

Συμμετοχή  
Μέθοδος

ΣΠΑΡΦΙΣ ΑΕ Ελλάδα Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείου 95% Ολική ενοποίηση

ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΚΑΛΥΜΝΟΥ ΑΒΕΕ Ελλάδα Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείου 70% Ολική ενοποίηση

ΝΙΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε. Ελλάδα Εκμετάλλευση ιχθυοτροφείου 70% Ολική ενοποίηση

ASTIR INTERNATIONAL S.R.L. Ιταλία Εμπορία ψαριών 50% Καθαρή Θέση  

http://www.diassa.gr/
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2. Οι Σημαντικές Λογιστικές Πολιτικές που χρησιμοποιεί Ο Όμιλος και η Εταιρεία 

 
2.1 Πλαίσιο κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων 

Η παρούσα ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση του Ομίλου και της Εταιρείας, με ημερομηνία 30 Ιουνίου, 
καλύπτει τους πρώτους έξι μήνες, από 1η Ιανουαρίου έως την 30η Ιουνίου της χρήσης 2016 και έχει συνταχθεί σύμφωνα με το 
Δ.Λ.Π. 34 και απεικονίζεται σε  Ευρώ, το επίσημο νόμισμα της χώρας όπου εδρεύει και δραστηριοποιείται η Εταιρεία.  
 
2.2 Σημαντικές λογιστικές πολιτικές, εκτιμήσεις και παραδοχές στην εφαρμογή των λογιστικών πολιτικών 

 
Οι οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου και της Εταιρείας, συντάσσονται σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 
Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α) όπως αυτά έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), καθώς και των 
ερμηνειών τους, όπως αυτές έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Ερμηνείας Προτύπων (I.F.R.I.C.) της IASB και τα οποία έχουν 
υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή των ρευστοποιήσιμων 
αξιών καθόσον η Εταιρεία έχει τεθεί σε λύση και η θέση της σε εκκαθάριση, δυνάμει της από 05/09/2016 απόφασης της Α΄ 
Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της Εταιρείας, η οποία καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 
(Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 751427 την 08/09/2016. 
Πιο αναλυτικά, την 30.04.2015 η εταιρεία ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΒΕΕ και o Όμιλος ΣΕΛΟΝΤΑ ΑΕΓΕ συνυπέγραψαν 
Συμφωνία Εξυγίανσης, σύμφωνα με τις διατάξεις της προπτωχευτικής διαδικασίας εξυγίανσης των άρθρου 99 του Πτωχευτικού 
Κώδικα και πιο συγκεκριμένα του άρθρου 106β ΠτΚ σε συνδυασμό με το άρθρο 106θ του ίδιου νόμου, στην οποία συμμετείχαν οι 
αντισυμβαλλόμενες πιστώτριες τράπεζες («Τράπεζα Eurobank Ergasias Α.Ε.», «ALPHA ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.», «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» και «Τράπεζα Πειραιώς»), η «Eurobank Ergasias Χρηματοδοτικές Μισθώσεις Α.Ε.», η μέτοχος της εταιρείας 
ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΒΕΕ «Linnaeus Capital Partners BV» και η εταιρεία «BIOMAR HELLENIC Α.Β.Ε.Ε.Ι.».  
Στην Συμφωνία Εξυγίανσης προβλεπόταν η μεταβίβαση του συνόλου του ενεργητικού και τμήματος του παθητικού της ΔΙΑΣ 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ στην ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ ΑΕΓΕ. Η συναλλαγή ολοκληρώθηκε με την αύξηση του μετοχικού 
κεφαλαίου της ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ κατά € 12,4 εκ. (έκδοση 41.261.980 κοινών ονομαστικών μετοχών ονομαστικής αξίας € 
0,30 ανά μετοχή). H εν λόγω συμφωνία βασίσθηκε σε σχετική έκθεση εμπειρογνώμονα βάση του Ν. 3588/2007 άρθρο 100 παρ. 3 και 
σε αποτιμήσεις των δύο εταιριών, τις οποίες διενήργησε ανεξάρτητος συμβουλευτικός οίκος. 
Η εν λόγω Συμφωνία Εξυγίανσης εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο της ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ στις 30.4.2015 και από 
τη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας στις 25.6.2015. Από τη Γενική Συνέλευση της ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ εγκρίθηκε στις 
17.7.2015. 
Την 03.11.2015 η Επιτροπή Ανταγωνισμού, με την υπ' αριθ. 619/2015 ομόφωνη απόφασή της, ενέκρινε τη γνωστοποιηθείσα 
συγκέντρωση που αφορά στην απόκτηση από την επιχείρηση ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ του ελέγχου της επιχείρησης ΔΙΑΣ 
ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ, μέσω της απόκτησης του συνόλου του ενεργητικού και μέρους του παθητικού της τελευταίας, δυνάμει της 
από 30.4.2015 συμφωνίας εξυγίανσης κατά τα προβλεπόμενα στα άρθρα 99 επ. του Πτωχευτικού Κώδικα (Ν.3588/2007 όπως 
ισχύει). 
Την 02.03.2016 το Πολυμελές Πρωτοδικείο Αθηνών, δυνάμει της υπ’ αριθμ. 185/02.03.2016 απόφασης, έκανε δεκτή την αίτηση και 
επικύρωσε την από 30.04.2015 συμφωνία εξυγίανσης. Η ημερομηνία απόκτησης είναι η 02.03.2016, επειδή την ημερομηνία αυτή 
άρθηκε η τελευταία αναβλητική αίρεση που είχε θέσει η Γενική Συνέλευση της ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ ΑΕΓΕ την 25.06.2015 
για την έγκριση της αύξησης του μετοχικού της κεφαλαίου με εισφορά σε είδος του ενεργητικού της ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ, 
που ήταν η επικύρωση της συναλλαγής από το αρμόδιο Δικαστήριο.  
Με απόφαση της εξ αναβολής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ στις 11.04.2016 εξειδικεύτηκαν οι 
όροι αναφορικά με την αποφασισθείσα κατά την 25.6.2015 αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας. Συγκεκριμένα η Γενική 
Συνέλευση α) συμπλήρωσε - εξειδίκευσε την από 25.06.2015 εξουσιοδότηση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας προς 
το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας, ώστε το Διοικητικό Συμβούλιο να καθορίσει κατά το άρθρο 13 παρ. 6 του Κ.Ν. 2190/1920 
την τιμή διάθεσης των άνω μετοχών, β) διαπίστωσε την πλήρωση της αίρεσης που είχε τεθεί με την από 25.06.2015 απόφαση της 
Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας σε συνέχεια της έκδοσης της υπ’ αριθμόν 185/2016 απόφασης του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Αθηνών και γ) διαπίστωσε ότι παρέλκει η κατάργηση του δικαιώματος προτίμησης των παλαιών μετόχων της 
Εταιρείας στην εν λόγω αύξηση μετοχικού κεφαλαίου, καθώς πρόκειται για αύξηση με εισφορά σε είδος στην οποία σύμφωνα με 
τον νόμο και το καταστατικό της Εταιρείας δεν γεννάται δικαίωμα προτίμησης των παλαιών μετόχων και κατά συνέπεια 
τροποποίησε την από 25.06.2015 απόφασή της με τη διαγραφή της αναφοράς σε κατάργηση του δικαιώματος προτίμησης. 
Στη συνέχεια, για την ολοκλήρωση της μεταβίβασης η ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ προχώρησε στην αύξηση του μετοχικού της 
κεφαλαίου, όπως προβλεπόταν στη Συμφωνία Εξυγίανσης. Η τελική έγκριση πραγματοποιήθηκε την 26.04.2016 με τη δημοσίευση 
της τροποποίησης του καταστατικού της στο μητρώο του ΓΕΜΗ και την από 02.06.2016 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της 
ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ που πιστοποίησε την αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου. 
 
3. Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις της Διοίκησης 
Η ετοιμασία των ενδιάμεσων συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων απαιτεί τη χρήση ορισμένων σημαντικών λογιστικών εκτι-
μήσεων και την άσκηση κρίσης από τη Διοίκηση στη διαδικασία εφαρμογής των λογιστικών αρχών. Επίσης απαιτείται η χρήση 
υπολογισμών και υποθέσεων που επηρεάζουν τα αναφερθέντα ποσά των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, τη γνωστοποί-
ηση ενδεχόμενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την ημερομηνία των οικονομικών καταστάσεων και τα αναφερθέντα ποσά 
εσόδων και εξόδων κατά τη διάρκεια της χρήσης υπό αναφορά. Παρά το γεγονός ότι αυτοί οι υπολογισμοί βασίζονται στην 
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καλύτερη δυνατή γνώση της Διοίκησης σε σχέση με τις τρέχουσες συνθήκες και ενέργειες, τα πραγματικά αποτελέσματα μπορεί 
τελικά να διαφέρουν από αυτούς τους υπολογισμούς.  
 

4.  Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες επί των Οικονομικών Καταστάσεων της 30ης Ιουνίου 2016 

 
4.1 Χρηματοοικονομικά στοιχεία  

 
Σύμφωνα με τον όρο 3.5.3 της συμφωνίας εξυγίανσης μεταξύ της Εταιρείας και των πιστωτών της και της ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ 
ΣΕΛΟΝΤΑ, η Εταιρεία αναλαμβάνει την υποχρέωση όπως εντός ενός μηνός από την ημερομηνία πιστοποίησης από το ΔΣ της 
ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ της καταβολής του μετοχικού κεφαλαίου της ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ, μεταβιβάσει τις 
εκδοθησόμενες μετοχές στους πιστωτές (όπως κατονομάζονται στην προαναφερόμενη συμφωνία). Με την ολοκλήρωση της 
μεταβίβασης των μετοχών θα επέρχεται η διαγραφή των ως άνω απαιτήσεων των πιστωτών. Το χρονικό σημείο αυτό, αποτελεί 
στοιχείο της οριστικής επισφάλειας των ως άνω πιστωτών, προς χρήση τους στα εμπορικά και λογιστικά βιβλία τους. 
Σε περίπτωση αδράνειας ή μη αποδοχής από ορισμένο ή ορισμένους από τους ως άνω πιστωτές των προσφερόμενων σε αυτούς 
μετοχών για την ικανοποίησή τους, παρότι η Εταιρεία προέβη σε όλες τις ως άνω προσήκουσες ενέργειες και εγκαίρως για την 
ικανοποίηση των πιστωτών, η υποχρέωσή των αδρανούντων ή αρνούμενων την ικανοποίηση πιστωτών θεωρείται ότι έχει 
διαγραφεί οριστικά με την πάροδο της ως άνω προθεσμίας. Το χρονικό σημείο αυτό, αποτελεί στοιχείο της οριστικής επισφάλειας 
των ως άνω πιστωτών, προς χρήση τους στα εμπορικά και λογιστικά βιβλία τους. 
Ως εκ τούτου στο κονδύλι αυτό περιλαμβάνεται η αξία 561.428 μετοχών (ονομαστικής αξίας 0,30 €/μτχ), οι οποίες δεν 
μεταβιβάστηκαν βάσει της προαναφερόμενης διαδικασίας, με υπαιτιότητα των δικαιούχων πιστωτών. 
Η εύλογη αξία αυτών κατά την 30.06.2016 ανέρχονταν σε 0,168 €/μτχ που αντιπροσωπεύει την χρηματιστηριακή τιμή της μετοχής 
κατά την 30/06/2016. 
 

4.2 «Κέρδη/Ζημιές από μεταβίβαση καθαρών περιουσιακών στοιχείων βάσει συμφωνίας εξυγίανσης». 
 
Με την από 02.03.2016 επικύρωση της συμφωνίας εξυγίανσης από το Πολυμελές Πρωτοδικείο Αθηνών, ενεργοποιήθηκε η 
Συμφωνία της 30/04/2016 και η Εταιρεία προχώρησε στη διαγραφή των εναπομενουσών οφειλών μετά την ικανοποίηση 
μέρους των οφειλών με την μεταβίβαση  των μετοχών και την εισφορά ολοκλήρου του ενεργητικού και μέρος του Παθητικού 
στον Όμιλο Σελόντα. Η διαγραφή που αναγνωρίστηκε στα αποτελέσματα της περιόδου διαμόρφωσε κέρδος ποσού 141 
εκ.για τον Όμιλο και 121 εκ. για την Εταιρεία αντίστοιχα.  
 

4.3  Δάνεια  

 
 
Όπως προβλέπεται από τη συμφωνία εξυγίανσης, ποσό € 23.087.630,58, που αφορά μέρος υποχρεώσεων προς EUROBANK, 
ALPHA, ΕΘΝΙΚΗ και ΠΕΙΡΑΙΩΣ μεταβιβάστηκαν στην εταιρεία ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ, ενώ το υπόλοιπο των οφειλών € 
115.129.420,00 ικανοποιήθηκαν με μετοχές της εταιρείας ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ, όπως περιγράφεται στις παραγράφους 2.2 
και 4.1.  
Τα υπόλοιπα που έχουν διαμορφωθεί με 30/06/2016, αποτελούν τόκους περιόδου από 01/01/2016 έως 30/06/2016, οι οποίοι όπως 
ορίζει το σύμφωνο εξυγίανσης, ως τόκοι γεννώμενοι μετά την 31/01/2015 σε βάρος της Εταιρείας, δεν μεταφέρονται στην εταιρεία 
ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ, ούτε ικανοποιούνται με μετοχές. 
Η Εταιρεία βρίσκεται σε συζητήσεις με τα ανωτέρα τραπεζικά ιδρύματα για την οριστική διευθέτηση των ποσών, ενόψει της λύσης 
και εκκαθάρισης της Εταιρείας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30/6/2016 31/12/2015 30/6/2016 31/12/2015

Ομολογιακά δάνεια 0,00 0,00 0,00

Υποχρεώσεις χρηματοδοτικών  μισθώσεων 0,00 0,00 0,00

Σύνολο δανείων 0,00 0,00 0,00 0,00 

Δάνεια Τραπεζών 12.964.313,38 152.122.822,91 12.964.313,39 139.616.704,05

Υποχρεώσεις Χρηματοδοτικών  μισθώσεων 0,00 0,00 0,00

Σύνολο βραχυπρόθεσμων τραπεζικών δανείων 12.964.313,38 152.122.822,91 12.964.313,39 139.616.704,05 

Σύνολο Δανεισμού 12.964.313,38 152.122.822,91 12.964.313,39 139.616.704,05 

Σχετιζόμενες με περιουσιακά στοιχεία 35.593.749,44 23.087.630,58

Σύνολο 12.964.313,38 116.529.073,47 12.964.313,39 116.529.073,47 

Ο Όμιλος Η Εταιρεία
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4.4 Κέρδη ανά μετοχή 

 

 
 

Τα κέρδη/(ζημιές) ανά μετοχή υπολογίζονται διαιρώντας το καθαρό κέρδος της χρήσης που αναλογεί στους κοινούς μετόχους με 
το μέσο σταθμισμένο αριθμό των κοινών μετοχών σε κυκλοφορία κατά τη διάρκεια της χρήσης, εξαιρώντας το μέσο όρο των 
μετοχών που αποκτήθηκαν από τον όμιλο ως ίδιες μετοχές.  

4.5 Προβλέψεις 
 
Οι προβλέψεις αναλύονται ως εξής: 

 
 
Η κίνηση του λογαριασμού Προβλέψεις για διαφορές φορολογικού ελέγχου έχει ως εξής: 
 

 
 
Η Εταιρεία προβαίνει σε ετήσια εκτίμηση των ενδεχόμενων υποχρεώσεων που αναμένεται να προκύψουν από τον έλεγχο 
παρελθουσών χρήσεων σχηματίζοντας τις αντίστοιχες προβλέψεις όπου αυτό κρίνεται απαραίτητο. 
Η Διοίκηση θεωρεί ότι πέρα των σχηματισμένων προβλέψεων, δεν πιθανολογείται ότι θα προκύψουν σημαντικά ποσά πρόσθετων 
φόρων για τις ανέλεγκτες χρήσεις 2009-2015. 
Για την Εταιρεία, εκδόθηκε το “Φορολογικό Πιστοποιητικό Συμμόρφωσης” για τη χρήσεις 2011-2014 χωρίς ουσιαστικές αλλαγές 
στο φόρο και στη σχετική φορολογική πρόβλεψη που συμπεριλήφθηκε στις οικονομικές καταστάσεις του 2012-2014. Για τη χρήση 
2015 η Εταιρεία έχει υπαχθεί στο φορολογικό έλεγχο των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών που προβλέπεται από τις διατάξεις του 
άρθρου 65Α του Ν. 4173/2013. 
 

4.6 Συναλλαγές και Απαιτήσεις από Υποχρεώσεις προς Συνδεδεμένα Πρόσωπα 
Οι ενδοεταιρικές συναλλαγές και τα ενδοεταιρικά υπόλοιπα της εταιρείας με συνδεμένες εταιρίες καθώς και οι αμοιβές των μελών 
του Διοικητικού Συμβουλίου και των Διευθυντών του Ομίλου και της εταιρείας  κατά την περίοδο 1 Ιανουαρίου -  30  Ιουνίου 2016  
είναι: 

 

 
 

30/6/2016 30/6/2015 30/6/2016 30/6/2015

Συνολικά Κέρδη απο Συνεχιζόμενες και Διακοπτόμενες 

δραστηριότητες
139.137.538,59 (9.785.642,90) 121.123.513,73 (5.751.198,98)

Κέρδη που αναλογούν στους μετόχους της μητρικής από 

συνεχιζόμενες δραστηριότητες
(1.640.791,80) (5.898.530,16) 217.886,73 (5.898.530,16)

Κέρδη που αναλογούν στους μετόχους της μητρικής από 

διακοπτόμενες δραστηριότητες
140.778.330,39 (3.887.112,74) 120.905.627,00 147.331,18 

Σταθμισμένος µέσος αριθμός μετοχών 30.159.583 30.159.583 30.159.583 30.159.583 

Βασικά Συνολικά Κέρδη 4,61 (0,32) 4,02 (0,19)

Βασικά κέρδη ανά  μετοχή Από Συνεχιζόμενες (0,05) (0,20) 0,01 (0,20)

Βασικά κέρδη ανά  μετοχή Από Διακοπτόμενες 4,67 (0,13) 4,01 0,01 

Η ΕταιρείαΟ Όμιλος

30/6/2016 31/12/2015 30/6/2016 31/12/2015

Πρόβλεψη για διαφορές φορολογικού Ελέγχου 219.905,69 219.905,69 219.905,69 219.905,69

219.905,69 219.905,69 219.905,69 219.905,69 

Ο Όμιλος Η Εταιρεία

Εταιρίες
Ανέλεγκτες 

χρήσεις

Σχηματισμένες 

Προβλέψεις 

30/06/2016

Σχηματισμένες 

Προβλέψεις 

31/12/2015

ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΒΕΕ - Μητρική 2009-2010 219.905,69 219.905,69

ΣΥΝΟΛΟ-  Όμιλος 219.905,69 219.905,69 
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Οι διεταιρικές πωλήσεις και οι λοιπές διεταιρικές συναλλαγές, μεταξύ της Εταιρείας και των θυγατρικών της κατά την περίοδο 1 
Ιανουαρίου – 2 Μαρτίου 2016. Οι θυγατρικές που αποτελούν μέρος του ενεργητικού της μητρικής μεταβιβάστηκαν στην εταιρεία 
ΣΕΛΟΝΤΑ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.Γ.Ε. μετά την ενεργοποίηση της συμφωνίας εξυγίανσης . 
 
Κατά την ίδια περίοδο, η Εταιρεία πραγματοποίησαν συναλλαγές με την Ιχθυοτροφεία Σελόντα ΑΕΓΕ. Οι πωλήσεις ανήλθαν σε € 
6,15 εκ.. στην Εταιρεία, ενώ οι αγορές ανήλθαν σε € 11,73 εκ.. αντίστοιχα. Οι απαιτήσεις από την Σελόντα την 31.12.2015 ανήλθαν 
σε € 1,68 εκ.  στην Εταιρεία ενώ οι υποχρεώσεις σε € 5,8 εκ.  Εταιρεία αντίστοιχα . 

4.7 Μεταγενέστερα του Ισολογισμού Γεγονότα 
 

 Την 5 .9.2016,  η Α΄ Επαναληπτική Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων  αποφάσισε ομόφωνα και παμψηφεί την λύση 
και θέση της Εταιρείας σε εκκαθάριση και διόρισε εκκαθαριστή τον κ. Άγγελο Χριστοδουλάτος του Βασιλείου, η οποία 
καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 751427 την 08/09/2016.  
  
Πέραν των ήδη μνημονευθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν μεταγενέστερα του ισολογισμού της 30ης Ιουνίου  2016 γεγονότα, που 
να αφορούν είτε την Εταιρεία είτε τον Όμιλο, στα οποία επιβάλλεται αναφορά από τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 
Αναφοράς (ΔΠΧΑ). 
 
Οι παρούσες οικονομικές καταστάσεις έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο 2 Σεπτεμβρίου 2016 και έχουν υπογραφεί εκ 
μέρους του, από τους κάτωθι: 

   

Μάνδρα, 2 Σεπτεμβρίου 2016  

  

ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

ANITA SUBBA HAMILTON VADIM DUBROVIN ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΙΒΑΛΙΩΤΗ

ΑΡ. ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟΥ 540431181 ΑΡ.ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟΥ 717604490 Α.Δ.Τ. ΑΒ 556470
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